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PROBLEMAS CON LAS CUATRO OPERACIONES 2
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|.  Un paréntesis lo cambia todo: resolvé el primer célculo y luego poné los paréntesis
necesarios en los otros para que los resultados sean los que se indican

9 - 18 : 3 + 3=
9 -18:3 +3
90 - 18 : 3 + 3

27
81

1. Mira los precios de estos articulos y encontra un solo calculo que te sirva para
hallar cada respuesta.
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* Ricardo compré 2 papas y 3 gaseosas, y pago con 6 billetes de $100 ¢ Cuanto
dinero recibio de vuelto?

* Vicky compro6 una caja de alfajores, una torta y 2 gaseosas, y pago con la tarjeta
de crédito en 6 cuotas iguales. Averigua el valor de cada cuota.
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3. Estefania, Joaco y Valen fueron al autocine y
compraron dos combos para compartir mientras
miraban la pelicula cada entrada cost6 $175. Si
Valen pago6 los gastos de los tres, ;cuanto dinero
tiene que darle Estefania y Joaco? Escriban los
calculos.

. Inventa un problema que se resuelva con el célculo LQU -8 x Bjy escribi la
respuesta.

0. ¢Qué te parecio la actividad?
Facil L
Dificil | J
Larga { ‘
Corta ‘

Otros l




